

Visszahívják Csurgóra az eltávozott nőket

UTÁNPÓTLÁS Minden címet elnyertek, mégis a megszűnés fenyegette a csapatot, most a feljutást tervezik

A Csurgói NKC edzésén jártunk. Nem túlzás azt állítani, hogy a megyében a kézilabda élet egyik, ha nem a legnagyobb fellegvára Csurgón található. Ha a történelmét nézzük és csak a nőkre fókuszálunk, akkor sem férne el egy kisebb könyvben.

Tóth Tihamér

- 1977 decemberében alapították a női kézilabdát egyesületi formában Csurgón - idézte föl Toldi Miklós, az egyesület egyik elnökségi tagja. - Ennek apropójából idén egy 35 éves jubileumi ünnepséggel is készülünk.

- Ugye senkinek nem kell külön bemutatni a Kátai házaspár, vagy akár Határ tanár úr nevét a megyében, de még az országban sem, akik szimpatizálnak ezzel a sporttal - mondta a sportvezető. - Szerintem nem is lehet találni a megyében olyan csapatot, ahol nincs olyan hölgy, akinek valamilyen szempontból ne lenne csurgói kötődése. Nincs olyan bajnokság, kupa, díj, oklevél, amit a fiatal korosztályban - amiről mindig is szólt a csurgói női kézilabda - ne nyert volna meg a város, illetve iskoláinak valamely csapata. Ha csak a legnagyobb neveket akarom felsorolni, akkor is kevés lenne a hely. De azért Simics Jutkát vagy Balogh Beatrixot, akiknek a címeik szinte fel sem lehet sorolni, vagy a régebbi időszakból Pális Lí-



A csurgói női csapat tagjai bár jóval fiatalabbak az ellenfeleknél, mégis ellenük hatásos védekezés

viát, Bíró Julit mindenképpen ki kell emelni. Ha a jelent nézzük, akkor Kovacsics Anikót muszáj megemlíteni.

A csodálatos múlt után viszont az elmúlt években kicsit pokoljárásá vált a klub élete, sőt majdnem meg is szűnt.

- Igen, pár évvel ezelőtt volt egy fiatal, nagyon tehetséges csapatunk, akik jogot szereztek a másodosztály küzdelmeiben résztvenni - mondta Toldi Miklós. - Sajnos az akkori vezetőség nem tudta a működéshez megszerezni a megfelelő anyagi forrásokat, emiatt mindent előről kellett kezdeni. Természetesen, ahogy ilyenkor

lenni szokott a játékosok mind elmentek. Tavaly új vezetőség állt föl és örömmel mondhatom, hogy sikerült hosszú távra is stabilizálni a helyzetünket. Sikerült új szponzorokat találni, illetve TAO pályázati pénzeket is sikerült szerezni. Jelenleg vezetjük a megyei bajnokságot, és ezt helyezést mindenképpen meg is akarjuk tartani. De nem titkolt cél, hogy pár éven belül egy stabil másodosztályú (NB1/B) csapatunk legyen.

Csurgón mindig a játékos nevelés volt az első számú csapatépítési szempont. Jelenleg is így van, hiszen talán három

nagykorú játékos van a csapatban.

- Ez így igaz, nagyon fiatalokkal, szinte még gyerekekkel állunk helyt a felnőtt mezőnyben - erősítette meg a sportvezető. - Persze mi is tudjuk, hogy ezzel így nem lehetne előrelépni, ezért most azon dolgozunk, hogy a volt játékosainkat vissza tudjuk hozni. Erre elég jó az esély, szinte mindenki visszajönne, ami viszont már a következő feljebb lépéshez is elég lehet. De a fő irányvonal mindenképpen ahhoz a hagyományhoz fog illeszkedni, hogy széles körű utánpótlás nevelést végezzünk.